

海南立法规定： 可扣押驱逐非法进入管辖海域外国船舶

□新华社海口11月27日电(记者 傅勇涛 马超)

海南省四届人大常委会35次会议27日审议通过新修订的《海南省沿海边防治安管理条例》，明确界定外国船舶及其人员进入海南管辖海域不得违反沿海边防治安管理的六项行为。对非法进入海南省管辖海域的外国船舶，《条例》要求公安边防机关可依法采取

登临、检查、扣押、驱逐，令其停航、改航、返航等措施予以处置。

《条例》对外国船舶及其人员，进入海南管辖海域不得有违反沿海边防治安管理的行为进行了界定，即：通过海南管辖领海海域时非法停船或者下锚，寻衅滋事；未经批准擅自改变出境入境口岸；非法登上海南管辖岛屿；破坏海南管辖岛屿上的海防设施或者产生

活设施；实施侵犯国家主权或者危害国家安全的宣传和其他法律、法规规定违反沿海边防治安管理的行为。

《条例》规定，外国船舶及其人员有以上规定情形之一的，公安边防机关可以依法采取登临、检查、扣押、驱逐，令其停航、改航、返航等措施予以处置，可以收缴作案船舶或者附属通航设备等工具，并依照《中华人民共和国治安管理处罚法》、《中华人民

共和国出境入境管理法》等有关法律、法规追究其法律责任。

同时，为鼓励海南邮轮、游艇业的发展，《条例》规定，对邮轮、游艇以及近海作业渔船等船舶，可以减免边防签证手续，具体范围由海南省公安边防机关确定并向社会公布，“船员以外的人员出海，应当持有居民身份证、护照、港澳台通行证等有效身份证件，接受公安边防机关检查和管理”。

“中星十二号” 成功发射

□新华社西昌11月27日电(记者 刘淼)

27日18时13分，我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭，将法国泰雷兹阿莱尼亚宇航公司制造的“中星十二号”通信卫星发射升空并送入预定转移轨道。

“中星十二号”卫星由中国卫星通信集团有限公司负责管理控制，将为亚洲、非洲和欧洲国家提供C波段24路和Ku波段23路转发器商业通信服务，这是卫通公司运营管理的第13颗商业通信卫星。

十八大文件及辅导读物总印数超3700万册

□新华社北京11月27日电(记者 陈静)

党的十八大胜利闭幕以来，全

党全国迅速形成了学习贯彻党的十八大精神的热潮，截至11月26日，十八大文件及学习辅导读物总印数已达3739万余册。其中，

《十八大报告》发行928.9万册，《中国共产党章程》发行2046万册，《十八大报告辅导读本》达到278.6万册，《十八大文件汇编》发

行249.36万册，《十八大报告辅导百问》达185.75万册，《十八大党章修正案学习问答》达到50.4万册。

见证经典瞬间

11月27日，一位杭州市民在西湖白堤上观看摄影展。

当日，由中国新闻摄影学会、浙江日报报业集团等单位联合举办的历届中国新闻摄影比赛(华赛)获奖作品展，在杭州西湖白堤揭开“面纱”。展览集中了2005年以来历届华赛的主要获奖作品，吸引了众多市民、游客和摄影爱好者。

新华社记者 王颂 摄



广东见义勇为 最高奖拟提至百万

□据《南方日报》

11月27日，《广东省见义勇为奖励和保障条例(草案修改二稿)》提请省人大常委会第三十八次会议审议。

草案修改二稿规定，见义勇为为伤亡人员除享受国家和省有关抚恤补助规定的相应待遇外，经省政府见义勇为评定委员会确认，由省人民政府颁发一次性抚恤奖金：牺牲的，颁发100万元的抚恤奖金；完全丧失劳动能力的，颁发80万元的抚恤奖金；大部分丧失劳动能力的，颁发60万元的抚恤奖金；部分丧失劳动能力的，颁发40万元的抚恤奖金。

关闭168家 违法购物网站

□新华社杭州11月27日电(记者 张晓松 屈凌燕)

今年以来，全国工商系统创新监管方式，积极开展打击利用互联网销售假冒伪劣商品专项行动。截至目前，各地工商部门网上检查网站29万个，实地检查网站经营者2.8万个，删除违法商品信息714万条，查处违法案件167件，关闭违法网站168家。

我国投入运营高铁里程达7735公里

□新华社北京11月27日电(记者 齐中熙)

截至今年10月底，中国投入运营的高铁总里程达到7735公里。不仅里程居世界第一，铁路科

技创新水平也明显提高。

记者从第11届中国国际现代化铁路技术装备展览会获悉，目前，中国铁路营业里程已近10万公里，铁路运量持续增长。2011年，中国铁路旅客发送量和货物

发送量分别达到18.62亿人次和39.2亿吨。目前中国铁路完成的旅客周转量、货物周转量均居世界第一。

铁道部有关负责人指出，近年来，铁路依托重大工程项目，

坚持原始创新、集成创新和引进消化吸收再创新，在高速铁路、重载运输、高原铁路等方面取得了一系列科技成果，中国铁路总体技术水平达到世界先进水平。

部分短缺基本药物将定点生产

□新华社北京11月27日电(记者 胡浩)

记者27日从卫生部获悉，为解决部分基本药物市场供应不足或供应不稳定的问题，工业和信息化部、卫生部、国家发展和改革委员会、国家食品药品监督管理局共同下发通知，决定对临床必需的基本药物中用量小的个别品种实行定点生产试点。

根据定点生产试点实施方案，工业和信息化部、卫生部、国家发展和改革委员会、国家食品药品监督管理局将共同组成“基本药物定点生产试点协调机制”，负责确定基本药物定点生产试点实施方案，确定定点生产品种，确定招标采购定点生产企业的标准和规则，协调解决试点工作中出现的问题。

基本药物定点生产试点实施方案规定，先期将选择5个至10个

用量小、临床必需的化学药品品种开展试点，对定点生产品种各地不再单独进行基本药物招标。试点品种价格采取政府定价管理，保证生产企业合理盈利。部分基本药物定点生产不影响基本药物招标采购的整体安排，定点生产中标不作为企业参与其他药品招标采购的优先条件。

定点生产品种、采购价格、定点生产企业招标标准和规则将于

2013年一季度公布，并正式启动定点生产企业招标程序。

据了解，基本药物制度实施以来，基层基本药物价格平均下降30%，给百姓带来实惠。但由于部分基本药物中标价过低，影响了生产企业的积极性，造成临床使用的短缺。如体外循环心脏手术必用关键药“硫酸鱼精蛋白注射液”的全国性缺货就曾导致全国多地心脏手术受到影响。

国家级动漫企业 达500家

□新华社北京11月27日电

记者27日从文化部获悉，截至目前，通过国家认定的国家级重点动漫企业有4批500家，国家级重点动漫产品66个，国家级重点动漫企业34家，获得文化部、财政部、国家税务总局、海关总署认定的进口动漫开发生产用品免税资格企业共两批22家。